

26/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Egyek Nagyközség Polgármesteri Hivatalának tanácskozó termében 2015. november 26. napján 13:45 órai kezdettel a Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság rendkívüli NYILVÁNOS ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

NAPIREND:

- 1) Szent János Katolikus Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde és Általános Iskola Szülői Munkaközösségének kérelme
56/2015.(XI.26.) sz. határozat

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel az 5 fős bizottságból 3 fő bizottsági tag jelen van.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével Gál-Szalai Erika bizottsági tagot a jegyzőkönyv vezetésével Fekete Lászlónét bízva meg a bizottság. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelnnyújtással szavazzon.

A bizottság 3 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét.

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Javasolja, hogy az alábbi napirendet tárgyalja meg a bizottság.

- Szent János Katolikus Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde és Általános Iskola Szülői Munkaközösségének kérelme

Mivel más javaslat nincs, kéri, hogy aki a napirendet elfogadja, kézfelnnyújtással jelezze.

A bizottság 3 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

Napirend tárgyalása:

- 1) *Szent János Katolikus Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde és Általános Iskola Szülői Munkaközösségének kérelme*

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Ismerteti a szülő munkaközösség által beadott kérelmet. Ezzel az összeggel az alsó tagozatos gyerekeket támogatná. Javasolja, hogy támogassák a kérelmet.

Kéri, hogy aki egyetért a kérelem támogatásával, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság 56/2015.(XI.26.) sz. határozata:

A Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság úgy határozott, hogy 31.800 Ft támogatást biztosít a Szent János Katolikus Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde és Általános Iskola alsó tagozatos iskolás gyermekek részére történő Mikulás csomag vásárlásához.

Határidő: azonnal

Felelős: Vitéz Zsolt bizottsági elnök

Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt, a bizottság elnöke megköszönte a bizottság munkáját, és az ülést 13:55 órakor bezárta.

K.m.f.

Vitéz Zsolt
bizottsági elnök

Gál-Szalai Erika
jegyzőkönyv hitelesítő

Fekete Lászlóné
jegyzőkönyvvezető